



^{«Ф»} Праздник 23 Февраля День защитника Отечества.

Название праздника в разные годы звучало по-разному: День Красной армии, День Советской армии и Военно-морского флота, но всегда этот праздник связан с любовью к Родине, с благодарностью к её защитникам.

Воины защищали нашу родную землю в разное время, поэтому 23 февраля – это и День воинской славы России. В этот день мы вспомнили лучшие традиции, которые сохраняются в российской армии и передаются из поколения в поколение. Безусловно, среди этих традиций – отвага и мужество. Мирный дом и счастливое детство начинаются с доброты, бескорыстия и человечности. Об этих традициях русских воинов мы и поговорили сегодня на занятии «Разговоры о важном».

Акция «Посылка солдату»

В преддверии Дня защитника Отечества прошла патриотическая акция «Посылка солдату». В течение недели мы приносили предметы первой необходимости, продукты питания длительного хранения, пополняя посылку общими усилиями. Посылка будет незаменимым и самым дорогим подарком для солдат, как добрая весточка с родной земли от самых близких им людей. А еще мы подготовили солдатам письма, рисунки, сделанные от чистого сердца.





